



МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

НА „ЕРП ЗЛАТНИ ПЯСЪЦИ“ АД

за периода, приключващ на 30 юни 2017 г.

През първото шестмесечие на 2017 г. не са настъпили събития, свързани с търговско дружество „ЕРП Златни пясъци“ АД, които могат да бъдат сметени за важни по смисъла на закона и които могат да повлияят върху дейността и резултатите на дружеството.

От началото на текущата финансова година до края на междинния период, дейността на дружеството е била подчинена на подготовката и обезпечаването на сигурността на електроснабдяването за туристическия сезон в к.к. Златни пясъци. Извършени са регулярни действия по профилактика и ремонт на елементите на електроразпределителната мрежа във връзка с летния сезон, когато потреблението на електрическа енергия на територията на действие на дружеството е най-голямо. Целта на дружеството е постигане на сигурност и надеждност на електроснабдяването на потребителите. Дружеството отчита загуба от 92 хил. лева, което се дължи на ниските приходи от разпределение на електрическа енергия за първото шестмесечие, тъй като основните приходи на дружеството се реализират през месеците юни – септември, когато е активният туристически сезон в курорта. Това е обичайно за дружеството, като натрупаната загуба се компенсира през второто шестмесечие на годината. Въпреки това с решение на КЕВР от 01.07.2017 г. влязоха в сила нови цени на електрическата енергия. Цените на „ЕРП Златни пясъци“ АД за пренос на електрическа енергия и достъп до ЕРМ бяха намалени с 0,00729 лв./кВтч. което ще доведе до намаление на приходите през второто шестмесечие на 2017 г. спрямо второто шестмесечие на 2016 г. В същото време се увеличи значително цената по която дружеството купува електрическа енергия за покриване на технологичните загуби на електрическа енергия, което ще доведе до

увеличаването на разходите на „ЕРП Златни пясъци“ АД. Като резултат от това решение на КЕВР за цените на електрическата енергия се очаква дружеството да намали значително своята печалба за 2017 г. спрямо 2016г.

Основните рискове и несигурности, свързани с дейността на „ЕРП Златни пясъци“ АД са рискове, свързани с потреблението на електрическа енергия поради външни фактори, върху които дружеството не може да влияе – климатични фактори; икономически и политически причини. Други рискове са промени в регулаторните и ценови режими, тъй като дейността на дружеството се извършва в регулиран стопански отрасъл от Комисията за енергийно и водно регулиране и финансовите резултати са силно зависими от решенията и промените в нормативните актове на регулиращият орган.

През първото шестмесечие на 2017 г. дружеството е извършило сделки по продажби със свързани лица в размер на 499 хил. лева и сделки по покупки със свързани лица в размер на 404 хил. лева, от които 380 хил. лева разпределен дивидент и 24 хил. лева покупки. Условието на сделките със свързаните лица не се различават от пазарните, които се прилагат между несвързани лица. Тези сделки произтичат от обичайната търговска дейност на дружеството и свързаните лица, като основната част от сделките се извършват в изпълнение на нормативните актове в сектор „Енергетика“ и задълженията по притежаваната лицензия за „Разпределение на електрическа енергия“.

гр. Варна
26.07.2017 г.

За „ЕРП Златни пясъци“ АД:

Стелиян Севастиянов,
Прокурист

